

Kisbér Város Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2022. október 13-ai ülésére

Tárgy: galambbefogás

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatal tetőzetén ismét nagy számban jelentek meg a galambok és várhatóan a tavasz beálltaig itt is maradnak. A tavalyi év végén, idei év elején a galambok befogását – a korábbi évekkal megegyezően - Krekács Zoltán (9090 Pannonhalma Tóthegy 10.) végezte bruttó 184.000,- Ft./hó díjon. A díj tartalmazta élve fogó galambcsapda kihelyezését, a csapda rendszeres ellenőrzését és ürítését, a befogott galambok ragadozó madár tenyésztőkhöz történő elszállítását és a csapda környezetének tisztítását, normál higiéniai állapotok fenntartását az épület károsodása nélkül. A szolgáltatás nyújtásával meg voltunk elégedve.

A vállalkozó most is vállalna a feladatellátását 10%-os díjmelés mellett, azaz bruttó 202.400,- Ft./hó díjon. Az idei évi költségvetés dologi kiadásai terhére a feladat ellátásához a fedezetet biztosítani tudjuk.

Javaslom a Tisztelet Képviselő-testületnek, hogy bízzuk meg Krekács Zoltánt a hivatal épületének tetőzetén található galambok befogásával bruttó 202.400,- Ft./hó díjon, 2022. november 01-től 2022. december 31-ig.

Krekács úr a feladat elvégzését csak az idei évben tudja fenti összegen vállalni, a jövő évi díj az üzemanyagárak emelkedésétől függ. Most csak az idei évre tudunk szerződni, de készülni kell arra, hogy a jövő év elején is szükség lesz még a szolgáltatására, hiszen idén tavasszal még februárban is kellett galambokat befogni.

Kisbér, 2022. október 13.

Sinkovicz Zoltán s.k.
polgármester

Pápai Mónika s.k.
referens

Határozati javaslat:

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatal épületének tetőzetén található galambok befogására megbízási keretszerződést köt Krekács Zoltán (9090 Pannonhalma Tóthegy 10.) vállalkozóval 2022. november 01-től 2022. december 31-ig bruttó 202.400,- Ft./hó díjon, a 2022. évi költségvetés dologi kiadások terhére.

utasítja a Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatalt a fenti feltételeket tartalmazó szerződés előkészítésére és felhatalmazza a város polgármesterét annak aláírására.

Határidő: 2022. november 01.

Felelős: Sinkovicz Zoltán polgármester
Dr. Szeiffert Ivett aljegyző